



**TERMO DE ERRATA 006/2015**

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração vem comunicar que o edital **DO PROCESSO SELETIVO 002/2015 da Administração público em EM 03/06/2015** no site da Prefeitura Municipal de Camboriú, erro de digitação:

Onde se lê:

**3.0 DOS CARGOS OBJETO DO PRESENTE PROCESSO SELETIVO**

<b>CARGO</b>	<b>CARGA HORARIA</b>	<b>SALÁRIO BASE</b>	<b>Nº VAGAS</b>	<b>CADASTRO RESERVA</b>	<b>HABILITAÇÃO</b>
Calceteiro	40/h	R\$ 841,13	03	05	Alfabetizado
Operador Braçal	40/h	R\$ 841,13	20	30	Alfabetizado
Operador de Retroescavadeira	40/h	R\$ 981,32	04	15	Alfabetizado, Carteira Nacional de Habilitação "C".
Operador Pá Carregadeira	40/h	R\$ 981,32	02	10	Alfabetizado, Carteira Nacional de Habilitação "C"
Pedreiro	40/h	R\$ 789,35	04	06	Alfabetizado
Pintor	40/h	R\$ 789,35	04	08	Alfabetizado
Medidor de Hidrômetro	40/h	R\$ 920,21	02	01	Alfabetizado
Lavador	40/h	R\$ 789,35	01	01	Alfabetizado
Zelador	40/h	R\$ 789,35	03	03	Alfabetizado

**-Leia-se**



### 3.0 DOS CARGOS OBJETO DO PRESENTE PROCESSO SELETIVO

<b>CARGO</b>	<b>CARGA HORARIA</b>	<b>SALÁRIO BASE</b>	<b>Nº VAGAS</b>	<b>CADASTRO RESERVA</b>	<b>HABILITAÇÃO</b>
Calceteiro	40/h	R\$ 841,13	03	05	Alfabetizado
Operador Braçal	40/h	R\$ 841,13	20	30	Alfabetizado
Operador de Retroescavadeira	40/h	R\$ 981,32	04	15	Alfabetizado, Carteira Nacional de Habilitação "C".
Operador Pá Carregadeira	40/h	R\$ 981,32	02	10	Alfabetizado, Carteira Nacional de Habilitação "C"
Pedreiro	40/h	R\$ 841,13	04	06	Alfabetizado
Pintor	40/h	R\$ 841,13	04	08	Alfabetizado

Camboriú SC, 03 de Junho de 2015

**MÁRCIO DA ROSA**  
**Secretário Municipal de Administração**